507406-EUC MGA's Miniverse – Mini izbové dekorácie, séria 1A
505372-X2EUC MGA's Miniverse – Mini izbové dekorácie, séria 1B

Varovanie: Gél tvrdne pod UV žiarením, môže byť teplý. Vyhnite sa kontaktu s pokožkou. V prípade podráždenia prestaňte používať. Po hre si dôkladne umyte ruky. Nedotýkajte sa gélu, kým úplne nestvrdne. Držte v bezpečnej vzdialenosti od očí. Používajte v dobre vetranej miestnosti. Nevdychujte. 

Dôležité informácie: Nepoužívajte žiadne predmety a nástroje, ktoré nie sú dodané v balení alebo nie sú odporúčané. V prípade poranenia vyhľadajte lekársku pomoc. V prípade prehltnutia si vypláchnite ústa a napite sa vody. Vyhľadajte lekársku pomoc. Nejedzte, nepite a nefajčite v miestnosti, kde hračku používate. Neskladujte v kuchyni a spoločne s jedlom. Schopnosti detí sa líšia aj v rámci vekových skupín. Nutný dohľad dospelej osoby, ktorá rozhodne, aké aktivity sú pre deti bezpečné. 

Ako sa hrať s gélom: Premýšľajte o géle ako o lepidle, ktoré udrží všetko na mieste. Pre jednoduchšie používanie najskôr fľaštičku s gélom zahrejte v rukách hore dnom aspoň jednu minútu. Pri nalievaní bude gél niekoľko sekúnd odkvapkávať. Nepreplňujte poháriky, uistite sa, že máte dostatok miesta pre prísady. Kým je gél mokrý, venujte čas starostlivému umiestneniu doplnkov, než dáte všetko stvrdnúť. Pokiaľ sa pri nalievaní objavia veľké bubliny, použite špičku pinzety na ich prepichnutie (čím viac gél miešate, tým viac bublín sa objaví). Gél v priebehu času stvrdne. Pokiaľ je gél po 5 minútach stále lepkavý, dajte mu viac času na priamom slnku. 

Ako sa hrať s rastlinami: Pomocou piesku zaistite, aby rastlinky stáli na svojom mieste. Nepreplňujte kvetináče. Pomocou priloženej lopatky a pinzety našuchorte piesok. Piesok NIE JE nutné umiestniť pod UV žiarenie alebo na priame slnko. Rastlinky môžete kedykoľvek presadiť. 

Skladovanie a vystavenie: Vložte nohy do drážok v spodnej časti kruhu a postavte stojan. Pri vešaní kvetín, kŕmidiel alebo vtáčích búdok, otáčajte háčikom do rôznych smerov. 

Kŕmidlo / Vtáčia búdka: Prevlečte šnúru hornými otvormi vtáčej búdky alebo kŕmidla a zaviažte na uzol pre zavesenie.

Závesný kvetináč: Odstrihnite 8 cm šnúry a dajte jej bokom. Zvyšnú šnúru prevlečte jedným háčikom, hore vytvorte slučku a šnúru prevlečte rovnakým háčikom dole. Pokračujte k ďalším háčikom a proces zopakujte. Konce dlhej šnúry po prevlečení všetkými úchytmi zviažte uzlom. Vezmite 8 cm dlhú šnúru a prevlečte ju všetkými slučkami, zaviažte uzol a zaveste na háčik.

1. Urob to: Zostav svoju dekoráciu podľa karty s pokynmi krok za krokom. Každé balenie má jedinečné dieliky, niektoré balenia môžu mať o niekoľko dielikov viac, než je potrebné na dokončenie miniatúry.

2. Vystav to: Akonáhle máte dekoráciu hotovú, dajte výrobok na tácku pod priame slnečné alebo UV svetlo. Gél nechajte na slnko aspoň 5 minút alebo dokiaľ gél nestvrdne. To skontrolujete pomocou priloženej pinzety. Potom preneste na tácku späť do interiéru, aby výrobok vychladol.

Nakoniec: Upracte hraciu plochu a spotrebič vrátane vnútrajška obrúsky s alkoholom. Všetky časti uskladnite z dosahu malých detí. Prebytočný gél uschovajte do fľaše a nechajte stáť minimálne 5 minút na priamom slnku alebo kým gél nestvrdne. Nevylievajte do kanalizácie.

